
ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 20º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7ª- LEGISLATURA - 2021-2024. 

Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e 

trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio 

Cirqueira do Vale, Eliane Azevedo da Silva Barros, José Carmo Costa, Asaf Pereira Sobrinho, 

Jessione Cardoso da Silva e João Cardoso de Macedo Filho. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale 

no exercício da presidência após verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a 

proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Seguindo autorizou a vice-presidente a lê um texto 

da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada sem alterações. Pequeno expediente: 

Não teve e na sequencia o presidente justificou a ausência dos vereadores Geilson de Sousa 

Pinto, lolanda Muniz da Silva e Tania Mendes da Silva . E a seguinte Ordem do Dia: INDICAÇÃO 

Nº 040/2023.Autoria vereador José Carmo Costa. INDICAÇÃO Nº 041/2023.Autoria vereador 

José Carmo Costa. INDICAÇÃO Nº 042/2023. Autoria vereadora Eliane Azevedo da Silva 

Barros. INDICAÇÃO Nº 043/2023. Autoria vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros. 

INDICAÇÃO Nº 044/2023.Autoria vereador Flavio Cirqueira do Vale. Em seguida o senhor 

presidente colocou as matérias acima citadas em apreciação e posterior votação a qual foram 

aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo mais matérias na Ordem 
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do Dia o senhor presiq~~te de,cl~roµ@pert~f1Gran~e Bxp·f dJen f: p v~,~dor i essione Cardoso 

da Silva, cumprimentou a todos, parabenizou os colegas pelas suas indicações, parabenizou o 

prefeito pelas obras que estão sendo realizadas em nossa cidade, pediu que o prefeito 

divulgasse a real situação da máquina pública pois na atual conjuntura o governo estadual e 

federal estão trabalhando de forma errônea na questão da gestão financeira das prefeituras e 

que isso está impactando diretamente no bom andamento dos poderes executivos municipais. 

O vereador José Carmo Costa, cumprimentou a todos, agradeceu pela oportunidade de se fazer 

presente em mais uma sessão dessa casa de leis, parabenizou os colegas pelas suas indicações, 

agradeceu o apoio do plenário na aprovação de suas matérias que foram apresentadas nesta 
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manhã, parabenizou o prefeito por sua luta diária na buscam de benefícios para o município e 

pelas obras que estão sendo realizadas na gestão atual, frisou a importância da união entre os 

poderes e desejou a todos uma ótima semana. O vereador João Cardoso de Macedo Filho, 

cumprimentou a todos os presentes, parabenizou os colegas pelas matérias que foram 

apresentadas nesta sessão, agradeceu o prefeito pela conclusão das estradas do povoado São 

Felix, pois com essas melhorias a população dessa localidade vai ter inúmeros benefícios, 

agradeceu aos moradores da localidade acima citada pelo convite feito ao mesmo para 

participar de um churrasco e que nesse gesto sentiu a alegria dos beneficiários, finalizou 

desejando a todos uma ótima semana. O vereador Asaf Pereira Sobrinho, cumprimentou a 

todos os presentes ,agradeceu aos colegas pelo apoio a sua indicação e pelas matérias que 

foram apresentadas na presente sessão, agradeceu o prefeito pela dedicação que vem tendo 

mesmo diante das dificuldades que os municípios brasileiros vem enfrentando em decorrência 

da diminuição dos recursos destinados e usou como exemplo o FPM, FUNDES e recursos da 

área da saúde e que isso está trazendo dificuldades para os municípios darem continuidade aos 

seus planejamentos e que mesmo a nossa cidade sendo bem organizada espera que não 

venhamos sofrer com essa diminuição de recursos, disse torcer para que tudo venha da certo 

e chamou os colegas para se manterem unidos juntamente com o executivo para que juntos 

possam solucionar os problemas do nosso município e encerrou desejando a todos uma ótima 

semana . A vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros, cum rimentou a todos os presentes e 
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em seguida fez a leitura de um texto da bíblia sagrada, agradeceu a Deus por mais uma 

oportunidade, e pediu para que o legislativo e o executivo venham trabalhar juntos no 

angariamento de recursos para a nossa cidade, disse que todos precisam bater nas portas dos 

deputados e dos políticos que foram apoiados pela atual gestão e não descansarem enquanto 

não conseguirem mais verbas para a continuação da boa gestão que o atual o prefeito vem 

fazendo, agradeceu ao executivo pelas obras que foram concluídas e por outras que estão 

sendo iniciadas dentro do nosso município, parabenizou os colegas pelas indicações que 

trouxeram nesta data e agradeceu a todos pelo apoio as matérias que a mesma trouxe, pois 

todas se tratam de melhorias para a nossa sociedade. 
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O presidente Flávio Cirqueira do Vale, cumprimentou a todos, agradeceu os colegas 

por estarem presente em mais uma sessão ordinária, onde foi tratado de assuntos de grande 

relevância para a nossa sociedade, agradeceu o prefeito pelo esforço que vem tendo na frente 

do executivo, falou da importância das demarcações de limites de nosso município e que com 

essa medida poderemos ter um controle ímpar de todo o nosso território pois atualmente essas 

medidas se encontram defasadas e não condiz com o real tamanho do nosso município, 

parabenizou os colegas pelas suas indicações e finalizou desejando a todos uma semana 

abençoada . E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada 

esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária que acontecerá no 

dia vinte e dois de agosto de dois mil e vinte e três (22/08/2023) as oito horas e trinta e eu, 

vice presidente, superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por 

mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os 

vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, Eliane Azev~do da Silva Barros, Jessione Cardoso da Silva, 

João C rd so de Macedo Filho, Jose Carmo Costa e Asaf Pereira Sobrinho. 
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